

✓ Праздники

**Блюз для нас — это не только музыка, хотя и она звучала на этом празднике. Это и название кафе, где мы собрались отметить Новый год. Это и та атмосфера, которая возникла благодаря организаторам праздника Татьяне Валентиновне Сорокиной и Анне Валерьевне Смирновой.**

В организации ВОИ Московского района происходят большие изменения. С ними нас вкратце познакомила Т.В.Сорокина, подводя итоги работы в 2024 году. Много нового обещают планы на год текущий.

Изменения связаны и с составом организации. Некоторые выбыли из него, что естественно. Но на смену им пришли новые члены ВОИ, полку прибыло, особенно в последние два месяца года минувшего.

Среди них, прямо скажем, особо выделяется Павел Васильевич Кузнецов, член Союза писателей России, автор стихов, поэм и песен. Он порадовал всех чтением своих произведений, познакомил с новой книгой стихов на тему сказов Бажова, звучали и его песни.

Другие наши поэты также не заставили себя уговаривать. На протяжении всего вечера неоднократно стихи читала Валентина Ивановна Вачугова. В свои 84 года буквально с лёту она складывала стихотворные строки и тут же

# Блюз подаренного детства



выдавала их «на-гора». Поэтическое вдохновение продемонстрировали и другие участники праздника.

И песенное творчество тоже присутствовало. Гитара Геннадия Павловича Воронкова умело сопровождала исполнение песен и из бардовского репертуара, и из народного. Пели буквально все.

А потом танцевали. Хоровод завёл сам Дед Мороз, предварительно расска-

завший, каким он будет, год 2025-ый. Потом мы с удивлением узнали в дедушке нашего товарища по организации ВОИ Анатолия Михайловича Неклюдова.

В общем, присутствовавшим на празднике были подарены капелька детства и радость общения с друзьями. И все ушли с подарками от организации «Право на жизнь», которую возглавляет А.В.Смирнова. И даже те, кто не по-

бывал на этом «блюзовом» празднике, получили сладкие подарки от благотворительницы. Имею в виду детей-инвалидов, которые объединены в особую первичку в нашей организации. Спасибо за чудесный праздник!

**Ирина БРОННИКОВА,**  
председатель первичной  
организации ВОИ Московского района

✓ Новогодняя акция

## Корзина добра

**Новый год и Рождество - одни из самых любимых наших праздников с пушистым белым снегом за окном, запахом елочной хвои, сверканием разноцветных игрушек и мишуры, с Дедушкой Морозом и Снегурочкой, разными новогодними мероприятиями, и конечно же, с новогодними подарками.**

Вот уже на протяжении трёх лет в нашем округе проводится благотворительная акция «Масленица со вкусом добра». Собранные продукты первой необходимости доставляются нуждающимся людям с ограниченными возможностями здоровья.

На этот раз мы решили провести новогоднюю акцию и порадовать сладкими подарками инвалидов с детства. И

у нас вновь это получилось. Акция проходила с 16 декабря по 7 января. Несмотря на предпраздничную суету, жители посёлка проявили доброту и соучастие в благом деле. Поэтому ещё раз обращаюсь к ним: «Дорогие друзья! Ковернинская организация Всероссийского общества инвалидов выражает огромную благодарность всем, кто принял участие в благотворительной акции «Новогодняя корзина добра». Благодаря вашей поддержке и участию мы собрали эти новогодние подарки, и каждый председатель своей первички посетил и поздравил с новогодними праздниками подопечных. Выражаем огромную благодарность коммерческому директору ЗАО «Ковернинское райпо» Л.М. Губкиной, заведующим магазинам, продавцам, в которых проходила акция – это магазины «Центральный», «Южный», «Гастроном № 1»,



«Гастроном № 9», «Гастроном на Луговой». Пусть добро и забота сопровождают вас во всем, что вы делаете».

Мы надеемся, что с такими замечательными помощниками сможем ещё не раз наполнить корзину добра.

**Татьяна ВЕСЕЛОВА,**  
председатель Ковернинской  
организации ВОИ

✓ Круг друзей

## Выбрали общение

**Когда обсуждался план работы на декабрь, актив Сормовской районной организации общества инвалидов выбрал вечер-встречу в кругу друзей. Альтернативой этому могло лишь быть какое-то личное материальное поощрение.**

Впрочем, председатель райорганизации Асия Абдуллоевна Парутова о поощрении тоже позаботилась. Каждый руководитель первички, присутствовавший на празднике, получил Благодарственное письмо от ВОИ и небольшой подарок. Среди них Инна Юрьевна Галкова, Татьяна Александровна Козякова, Зинаида Михайловна Гуреева, Валентина Николаевна Зеляева, Елена Александровна Буслаева и другие. Красивые от праздничного настроения и от радости, что их общественная деятельность отмечена благодарностью, они выходили на импровизированную сцену и, в свою очередь, говорили «спасибо».

Председатели первичек — люди, в основном, в возрасте. Но были на празднике и совсем молодые. Ребята из губернского колледжа специально для сормовичей подготовили новогоднюю программу. И надо было видеть, с каким удовольствием они её исполнили! Дед Мороз ну с очень юношеским лицом, Снеговик с морковкой вместо носа, Снегурочка в своём снежно-красивом наряде и другие сказочные герои заставили всех веселиться, петь и танцевать. Ну а звон бокалов... Звенели они от разных причин: то от поздравлений и дружеских тостов, то от волнения гостей праздника падали на пол и разбивались...

Посуда бьётся к счастью. Пусть эта примета сбудется в году мудрой Змеи!  
**Светлана ИСАКОВА**

✓ Этот чудесный Новый год

**Ежегодно в Дальнеконстантиновском муниципальном округе в преддверии Нового года проводится праздник для детей с ограниченными возможностями.**

И в этот раз они были приглашены в своё любимое кафе «Рыжий кот». Гостей встречал предприниматель Максим Владимирович Мазухин в красивом праздничном наряде. Совместно с другими предпринимателями он организовал эту праздничную программу и угощение для детей. Да ещё и домой ребятки принесли по подарку. С помощью комплексного центра социальной защиты, отдела культуры, организации ВОИ дети попали в настоящую сказку. Они веселились, танцевали, играли, читали стихи со сказочными героями и, конечно, с Дедом

## Особенным детям и праздник по-особенному



Морозом и Снегурочкой. А от ВОИ все дети получили по игрушке.

Новогодние праздники не бывают без чудес. И этот добрый фокусник, «слу-

чайню» заглянувший в кафе во время программы, не оставил без внимания ни одного ребенка, пообщался с каждым лично, показывая фокусы. Дети и взрослые были им очарованы. Получилось очень весело, столько позитивных эмоций и смеха, которых нам порой не хватает в жизни.

А ещё всем детям с ограниченными возможностями, даже если их и не было на этом празднике, и взрослым инвалидам-колясочникам райорганизация ВОИ подготовила новогодние подарки.

**Лидия КОМИССАРОВА,**  
член президиума организации ВОИ  
Д.-Константиновского  
муниципального округа